

《星辰大海》开播 刘涛广州“追梦”，演绎时代变迁



都市励志时代大剧《星辰大海》将于10月30日起登陆湖南卫视金鹰独播剧场，并在优酷网播。该剧由余丁担任导演，刘涛、林峯、芦芳生、柴碧云领衔主演，更有张晨光、谭耀文、恬妞、倪虹洁等一大批实力演员加盟，备受期待。

《星辰大海》讲述了小镇孤女简爱在经历童年的变故艰难长大后因误会逃离家乡辗转来到广州，从茶水间打工小妹一路拼搏，凭借自我的不懈奋斗，乘着不断蓬勃发展的中国外贸前进大势，最终成为跨国集团董事长的励志故事。

■新快报记者 徐绍娜

刘涛遭遇恋爱家庭双重虐心

《星辰大海》以外贸行业强势崛起的大时代背景结合几次经济危机的时代事件，展现了简爱、方恒之的职场奋斗和创业历程，同时细腻刻画了简爱和海外豪门之子方恒之、青梅竹马李一鸣之间的爱恨纠葛。

剧中，刘涛饰演无法走出童年阴影的女主角简爱，在寄人篱下的日子里因为家贫无法实现大学梦，阴差阳错下乘火车来到了广州。虽然遭遇了生活中的种种磨难，但简爱以勤奋自强的优秀品质从面馆小工、茶水小妹，一路不断学习。她在梁冰身上学到了如何做跟单员，在经理老高的感召下逐渐找到了自己的梦想——通过外贸改变世界，最后建立中国自己的民族女装品牌，从底层茶水小妹进阶成跨国集团的老总。

感情方面，因受童年经历的影响，简爱一直惧怕亲密关系。面对屡次帮助自己的海外商人方恒之，简爱从感谢到心动，逐渐打开心扉与之甜蜜相恋却遭到了背叛。而幼年同学李一鸣十几年的默默守护也让简爱无法忽略，内心左右摇摆。

值得一提的是，简爱这个角色的成长线跨度较大，剧中刘涛要完成女主从20岁的莽

撞冲动到后期成长为从容大度的集团老总的变化，十分考验演技。

“追梦人”奋斗经历展现时代风貌

作为一部横跨数十年的时代剧，剧中出现了不少带有时代印记的元素，比如简爱姑姑遭受的海狸鼠骗局，以及逐渐消失的影碟租赁店，主创团队通过精心设计，力求还原出当时人们的生活风貌和日常细节。而金融风暴等重大历史事件也被巧妙地融入到故事中，成为了女主简爱职场的挑战和考验之一。

剧中，简爱没有傲人的学历背景和可依靠的人脉资源，面对生活的苦难、职场中的争斗，她从零开始，始终保持着不认输、敢拼搏的可贵品格。作为职场人，面对竞争对手，简爱真诚包容以实力获胜；作为创业者，她精益求精勇于担当，成就民族女装品牌。

通过简爱这个从小镇到大城市打工的“追梦人”，《星辰大海》以小见大展现了我国外贸行业自上世纪末以来的蓬勃发展和遭遇经济危机后的积极转型。简爱身上体现出的百折不挠、积极创新的特质也是时代浪潮中一批奋斗者独有的精神气质。

《猎毒之闪狙行动》 还原惊心动魄的缉毒行动



新快报讯 记者聂青报道 26日，电影《猎毒之闪狙行动》首映礼在广东警官学院举行，影片以真实大案为创作基础，带领观众深入毒穴还原一场惊心动魄的缉毒行动。影片中的缉毒战士是由真正的特警亲自上阵出演，首映礼现场董政、李辛喆、彭皓锋等主演介绍了案件侦破过程中的跌宕起伏，并分享电影拍摄过程中的精彩幕后故事。

影片以广东特大缉毒案件“GG计划”为原型创作，激烈的打斗场面、刺激的飙车追逐、远程精准布控的海岛狙击战、曲折离奇的侦破过程，真实再现了一线缉毒警察惊心动魄的缉毒行动。影片中正邪对抗的高燃场面也让很多观众热血沸腾，纷纷表示“太燃了”“对峙场面看得人心惊肉跳”。现场也有很多警校学生忍不住落泪，影片中战友之间的兄弟情谊，为了共同的目标不惜舍身忘我的牺牲精神，唤起了现场很多学生观众心中的共鸣，“没有他们的勇敢无畏，哪来我们今天的美好生活”！

出品人、总制片人刘展宏在现场介绍，影片邀请了真正的特警亲自上阵演出，他们在剧组与演员同吃同住，为了提高画面真实性，还运用自身作战经验教学其他主演。影片10月28日起上线爱奇艺平台全网独播。

广州开心麻花将办“喜剧节” “期待推出广州原创开心剧目”

新快报讯 记者徐绍娜报道 10月27日，广州开心麻花在广东省友谊剧院举行新剧发布会。广州开心麻花文化传播总经理孙宏志等出席发布会，介绍第四季度将登场的开心麻花剧目。其中，经典爆笑话剧《夏洛特烦恼》时隔五年重磅回归，定于11月12日-13日在友谊剧院上演。此外，广州开心麻花第四季度还有6部剧目登场，备受期待的深圳原创新剧《同学会不会》将于12月17日-19日上演。发布会现场，孙宏志还透露：广州开心麻花一直期待能打造本土原创剧目，目前也在积极推进，希望明年这个愿望能实现。

广州开心麻花文化传播成立近一年的时间里，已有超过一百场舞台剧在广州上演。在今年7月至10月的第11届广州艺术节期间，开心麻花共有4部剧参演。据悉，广州开心麻花今年将首次举办喜剧节——在10月和11月两个月内，共推出7部舞台剧，演出24场。其中包括早前在友谊剧院首演的原创新剧《动物视界》，给广州观众带来了新鲜的喜剧体验。发布会上，孙宏志表示，广州开心麻花决定将喜剧节延续下去，每

年如期举行，将开心麻花广州喜剧节打造成广州的喜剧文化新名片。

当天发布会上还公布了第四季度即将上演的剧目与经典剧目。其中，高糖音乐喜剧《恋爱吧人类》将于11月6日-7日上演、经典话剧《夏洛特烦恼》11月12日-13日上演、11月19日-20日则是爆笑舞台剧《婿事待发》、悬疑惊悚音乐剧《醉后赢家》在12月3日-4日上演。据悉，广州开心麻花今年已经上演了三部新剧，12月即将上演今年的第四部新剧《同学会不会》。该剧是开心麻花深圳华南总部原创，是一部悬疑喜剧，将给广州观众带来不一样的观剧体验。年度大戏《瞎画艺术家》则将作为跨年舞台剧，在12月31日至



2022年1月2日上演。
“开心麻花”今年新剧频出，目前北京已推出12部新剧，深圳同步推出3部新剧。问到广州何时能有原创的麻花剧目，孙宏志表示一直在期待，“原创的投入非常大，要有排剧场要有演员，广州有很多的演艺人才，甚至有不少演员都在往外走，所以我们目前比较缺的是场地，我们一直在期待打造广州本土的开心麻花剧目，希望明年，这个想法可以实现。”